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ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ  

БЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ 
 

Невід’ємною частиною сучасного світу є інформаційні технології. 
Вони охоплюють усі сфери життя людей та сприяють розвитку держави на 
всіх її рівнях.  Із розвитком інформаційних технологій постала проблема 
формування системи кібербезпеки, яка  протидіятиме інформаційним 
загрозам та захистить інтереси суспільства.  Ця проблема не минула і 
Україну. Для її вирішення були розроблені державно-правові норми, які 
деякою мірою поліпшили роботу соціальної інфраструктури.  

Метою цієї публікації є вивчення сучасного стану питання правового 
забезпечення інформаційної безпеки України.  

Кожна держава для убезпечення власної діяльності вводить низку 
заходів, які спрямовані на подолання кібератак та несення кримінальної 
відповідальності хакерів за скоєне діяння. До країн з високим рівнем 
інформаційної безпеки належать Великобританія та США. Політика цих 
країн спрямована на поліпшення та поглиблення знань про інформаційні 
ресурси, які забезпечують захист від небезпеки в інформаційному  просторі. 
Підтвердженням активних дій у напрямі боротьби з інформаційними 
загрозами є, наприклад, підписання президентом  США Джо Байденом указу 
про оголошення жовтня 2021 року – місяцем обізнаності у сфері 
кібербезпеки [1] та утворення у Великобританії системи кібербезпеки [2], яка 
почала функціонувати з 2018 року. 

На жаль, наша країна  на цей час розвивається у цьому напрямі не так 
активно, як Великобританія та США. Проте перший крок на шляху створення 
сучасної системи кіберзахисту в України все ж таки було зроблено. 
Забезпечення  кібернетичної безпеки нашої країни базується на принципах 
верховенства правових норм, дотримання яких регламентовано 
законодавством. Зокрема, 19 червня 2019 року було ухвалено  Постанову 
Кабінету Міністрів України № 518 «Про затвердження загальних вимог до 
кіберзахисту об’єктів критичної інфраструктури» [3], а 26 серпня 2021 року 
Президент України Володимир Зеленський Указом № 447/2021 затвердив 
рішення Ради національної безпеки і оборони України «Про стратегію 
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кібербезпеки України» [4]. 
Варто зазначити, що розуміння українською владою поняття 

«забезпечення інформаційної безпеки» продукується  на тому, щоб 
упорядкувати, модернізувати та забезпечити правомірні суспільні відносини 
на просторах інформаційних ресурсів. В основу цих відносин покладені такі 
твердження: 

1.  Держава має повністю взяти відповідальність за національну, у тому 
числі за інформаційну безпеку та захищення індивідуальних інтересів 
кожного громадянина. А отже, мають бути відповідні правові акти, які 
будуть регламентовані та регульовані законодавством. 

 2. Підвищення рівня міжнародних інтеграційних процесів впливає на 
співробітництво з іншими державами, покращує міжнародні зв’язки. Держава 
має сприяти формуванню міжнародної співпраці між країнами в 
інформаційній сфері. 

Отже, для забезпечення інформаційної безпеки в країні необхідно 
упорядкувати систему, яка відповідає за правотворчий процес. 
Конструктивізація цієї системи спрямує владні інстанції на вдосконалення 
правових основ законодавства [5], отже, буде сформована система правового 
забезпечення інформаційної безпеки України.  

Висновки. Зараз Україна не належить до числа країн з високим  рівнем 
інформаційної безпеки. Для підвищення рівня захисту від інформаційних 
загроз необхідно вжити низку спеціальних заходів, у тому числі 
упорядкувати систему, яка відповідає за правотворчий процес. Для цього 
треба  розробити закони, які б забезпечували правомірні суспільні відносини 
між споживачами в інформаційній сфері. 
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